

Címzett (kérjük, küldje el közvetlenül a biztosítójának):

## Elhalálozás esetén visszavonható jogosultság

biztosítási szám

kötvénytulajdonos

Név keresztnév

Születési dátum

Utca, sz.

Irányítószám / város

Mint a fent említett biztosítás szerződője, bármikor visszavonhatóan megállapítom, hogy amikor a biztosítási juttatás esedékes (kérjük, csak egy lehetőséget jelöljön be)

a következő fontossági sorrendben (a fontossági sorrend azt jelenti: Csak az elsőként megnevezett személy kapja meg a teljes ellátást. Ha ez személy meghal, a kedvezményezett a következő személy) 1) a biztosított túlélő házastársa/bejegyzett élettársa, akivel a biztosított halálakor törvényes házasságban él/bejegyzett élettársi kapcsolatban él 2) a biztosított egyenlő arányban 3) a biztosított szülei egyenlő arányban 4) az örökösök

vagy

a következő megnevezett személy(ek) fontossági sorrendben vagy egyenlő részek  
Fontossági sorrendben: több személy megnevezése esetén csak az elsőként megnevezett személy kapja meg a teljes szolgáltatást. Ha ez a személy meghal, a következő személy a kedvezményezett. Egyenlő részből: a megnevezett személyek egyenlő részből részesülnek a szolgáltatásban. Ha a megnevezett személyek egyike meghal, a részesedés megoszlik a többiek között.

Név keresztnév

Születési dátum

cím

Név keresztnév

Születési dátum

cím

Név keresztnév

Születési dátum

cím

Név keresztnév

Születési dátum

cím

Az egymással ütköző korábbi rendelkezéseket érvénytelennek nyilvánítom.

Megjegyzés: Ha a biztosítás engedményezve, zálogba vagy zálogba kerül vagy kerül, ez az előfizetési jogosultság csak annyiban érvényes, amennyiben a hitelező jogait nem korlátozza.

Hely és dátum

A kötvénytulajdonos aláírása

## Tájékoztató az előfizetési jogokról

### Visszavonható jogosultság haláleseti biztosításra

Az előfizetési jog megadásával Ön meghatározza, hogy ki részesüljön a haláleseti biztosításából származó biztosítási ellátásban.

Kedvezményezett megnevezése hiányában a biztosítási ellátást a biztosított halálakor a szerződőnek, illetve ha a szerződő egyben biztosított volt, az örökösöknek folyósítják. Öröklési jogukat öröklési bizonyítvánnyal kell igazolniuk, ami időt és díjat igényel.

költségeket.

Az előfizetési jog megadásával a biztosítási juttatás öröklési bizonyítvány bemutatása nélkül, gyorsan és egyszerűen kifizethető a jogosult részére. Ezért különösen akkor kell megneveznie a kedvezményezettet, ha Ön a szerződő és a biztosított egyidejűleg

vannak.

Az előfizetési jogok egyenlő alapon vagy prioritás szerint engedélyezhetők: Egyenlő jogosultak egyenlő részben részesülnek a juttatásban. Ha az egyenlő elsőbbséggel megnevezett személyek egyike a biztosított halálakor már meghalt, a részesedés megoszlik a többi kedvezményezett között.

Ha az azonos rendfokozatú kedvezményezettek mindegyike elhunyt, a jogosultság a következő rangú személyre száll át. Ha ilyen rang nem létezik, a biztosítási ellátást a törvényes örökösöknek folyósítják.

Csak visszavonható előfizetési jogokat biztosítson. A szerződés időtartama alatt megnevezhet egy vagy több kedvezményezettet, és újra megváltoztathatja őket, például ha egy kedvezményezett meghal, vagy megváltozik a személyes élethelyzete. A visszavonható előfizetési jogok a biztosított életében bármikor módosíthatók.

A visszavonhatatlan előfizetési jogoknak csak néhány esetben van értelme, mert jelentősen korlátozzák a rugalmasságot. Kivétel: A temetkezési vállalkozóval kötött ellátási szerződés finanszírozása.

A vásárlási jogosultság főszabály szerint az Ön írásbeli értesítésének a biztosítóhoz történő kézhezvételével válik hatályossá, kivéve, ha harmadik személy elsőbbségi joga (a szerződés engedélyezése/lefoglalása/zálogba adása) fennáll. Ezekben az esetekben a jogosultság rangsorban következhet. A biztosító írásban erősítse meg előfizetési jogát.

